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Alle Atome dieser Welt streben nach energetisch stabilen Zustanden.
Das ist der Schlissel fir alle Vorgange der Natur! Um einen dieser
Zusténde zu erreichen, muss das Atom seine AulRenschale mit
Elektronen voll besetzt haben.
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Dies ist die Oktettregel !

Alle Atome streben nach...

Wasser umlagert beim Vorgang des
Losens Teilchen. Dabei entscheidet
die Ladung der Teilchen Uber die
Form der Umlagerung.

Dies zu erreichen ist auf verschiedene Weise moglich!

1 Die Elektronenaufnahme
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Atome nehmen von anderen Atomen Elektronen auf, indem sie sich mit ihrem positiv geladenen Kern anderen
Atomen so ndhern, das Anziehungskriéfte entstehen und die dufleren Elektronen des ,,schwicheren Magneten®
den Besitzer wechseln. Dies unternehmen Atome, denen nur wenige Elektronen auf der AuBenschale fehlen.
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Die Elektronenabgabe
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Die Atome geben ihre AuBRenelektronen ab , so dass die vorletzte Schale- die ja voll besetzt ist- zur AulRenschale
wird. Damit ist das Ziel erreicht. Dies wird von Atomen betrieben, die nur sehr wenige AulRenelektronen

besitzen.
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